
 

 

ANEXO V 

MEMÓRIA DE CÁLCULO DO INCENTIVO DOS LEITOS DE U-AVC AGUDO  

E U-AVC INTEGRAL 

 

 

 

I - U-AVC AGUDO = Número de leitos da Unidade X R$ 350,00 X 365 dias X 0,90 (90% de taxa de 

ocupação). 

 

II - U-AVC INTEGRAL = Número de leitos da Unidade X R$ 350,00 X 365 dias X 0,85 (85% de taxa de 

ocupação). 

 

 

Hospital:  __________________________________________________________ 

U-AVC Agudo: __________ (no. de leitos solicitado) x 350,00 x 365 x 0,9 = R$  ________________ 

U-AVC Integral: __________ (no. de leitos solicitado) x 350 x 365 x 0,85 = R$  _________________ 

Total impacto: R$  _______________________ 
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